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Συνάντηση του επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας στους
Ευρωπαϊκούς Διεθνείς Οργανισμούς με τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και
Σλοβακίας

Κατόπιν ευλογίας του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου, στις
10 Νοεμβρίου 2018, ο Αρχηγός του Γραφείου αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας στους Ευρωπαϊκούς Διεθνείς Οργανισμούς Επίσκοπος Μπαρύσεβ Βίκτωρ είχε
συνάντηση με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας Ροστισλάβ. Ο
Θεοφιλέστατος κ. Βίκτωρ επισκέφθηκε τη Σλοβακία με πρόσκληση του Αρχιεπισκόπου
Μιχαλουπόλεως και Κοσίτσης Γεωργίου.

Η συνάντηση πραγματοποιθήκε στην κατοικία του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας
Τσεχίας και Σλοβακίας στο Πρέσοβ παρουσίᾳ και του Αρχιεπισκόπου Γεωργίου.

Ο Επίσκοπος Μπαρύσεβ Βίκτωρ της Εκκλησίας της Ουκρανίας μετέφερε προς τον Προκαθήμενο
της Εκκλησίας της Τσεχίας και Σλοβακίας, τους εγκάρδιους χαιρετισμούς καθώς και την αδελφική
υποποστήριξη του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου.



Επίσης ο Θεοφιλέστατος κ. Βίκτωρ ενημέρωσε τον Μητροπολίτη Ραστισλάβ για την εκκλησιαστική
κατάσταση στην Ουκρανία, καθώς και για την επίσημη επ’αυτής στάση που τηρεί η Κανονική
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Ροστισλάβ σημείωσε:
«Είμαστε ιδιαίτερα ανήσυχοι για την αδελφή Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας. Προσευχόμαστε
και υποστηρίζουμε την Κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας, με επικεφαλής τον
Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο. Δεν λέμε «το δικό σας Ουκρανικό λαό», αλλά το «δικό μας
λαό», διότι είμαστε ενωμένοι ἐν Χριστῳ και ανήκουμε στη Μία, Αγία, Καθολική και Αποστολική
Εκκλησία. Προσευχόμαστε, πιστεύουμε και ελπίζουμε σε σοφές αποφάσεις της Οικουμενικής
Ορθοδοξίας σχετικά με την εκκλησιαστική κατάσταση στην Ουκρανία. Η ιστορία πάντα μας δείχνει,
ότι η κρατική παρέμβαση σε υποθέσεις της Εκκλησίας δεν έχουν τελειώσει με επιτυχία, αφού ένα
προσωρινό όφελος δεν μπορεί να γίνει αιτία καταπατήσεως των ιερών κανόνων».

Ἐν κατακλείδι υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46971/
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